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Uvodna riječ
Drage Vukovarke, dragi Vukovarci,

 I ove godine pred vas stavljamo pregled prošlogodišnjih 
postignuća. Sami ste svjedoci kako se naš grad svakodnevno 

mijenja, razvija i postaje modernim europskim gradom kakvim 
zaslužuje biti. U Vukovaru je danas ugodno živjeti, a gradska uprava 
svojim mnogobrojnim projektima i djelovanjem nastoji osigurati 
najbolje uvjete života za građane svih životnih dobi i interesa.  

Naravno, pri tome gospodarska djelatnost ostaje u fokusu, a trud, rad, znanje i energija koju smo uložili u razvoj vukovarskog poduzetništva 
nam se višestruko vraća o čemu najbolje govori podatak kako je Vukovar u 2017. godini bio drugi grad u Hrvatskoj po postotku koji izdvaja iz 
proračuna za potpore poduzetnicima te treći po glavi stanovnika. U posljednjih godinu dana u gospodarstvo smo plasirali rekordna sredstva u visini 
od čak 13.000.000 kuna. Ostvarili smo uvjete koji privlače brojne gospodarske subjekte, a najrazličitije gospodarske djelatnosti u našem gradu 
mogu pronaći mjesto za svoj razvoj. Tome svjedoči i današnji izgled Vukovarske gospodarske zone koja je posljednjih godina doživjela nemjerljivu 
preobrazbu. Sukladno tome, u 2018. godini u Vukovaru je 579 zaposlenih više nego li prethodne godine. 

Jedna od djelatnosti koja se posljednjih godina u Vukovaru ubrzano razvija postao je i turizam. Naš se grad sve više otvara posjetiteljima iz 
cijeloga svijeta te na ovu potražnju odgovaramo usavršavanjem dosadašnje ponude, ali i razvijanjem potpuno novih projekata koji će u Vukovar 
privući turiste različitih želja i zanimanja. Cilj nam je zadržati i ponuditi autentičnost našega grada, ali u novome primamljivom ruhu koje će naše 
posjetitelje privući da se vraćaju dunavskome biseru u kojega su se zaljubili na prvi pogled.

Jednako tako, cilj nam je da svi naši građani jednako uživaju u životu u Vukovaru, stoga zahvaljujući provedbi Programa obnove komunalne 
infrastrukture grada Vukovara 2017.-2021. u suradnji s Vladom Republike Hrvatske mijenjamo izgled našega grada, a kako bismo ga uljepšali 
daškom umjetnosti – oslikavamo pročelja zgrada muralima.

Nakon dugih godina nastojanja za preuzimanjem osnivačkih prava nad osnovnim školama s područja grada Vukovara, ove godine tu smo težnju 
ostvarili te vodimo brigu o našim najmlađim školarcima. Sukladno tome, poduzete su konkretne radnje po pitanju obnove Osnovne škole Nikole 
Andrića, jedine neobnovljene škole u Vukovaru nakon ratnih razaranja. U skorijoj budućnosti djeca će dobiti novu školu i uvjete rada o kojima smo do 
sada samo sanjali. 

Iz ljubavi prema našem gradu razvili smo brojne ideje kojima ga želimo unaprijediti. Za financiranje istih okrenuli smo se europskim izvorima te 
postigli stopostotnu realizaciju kandidiranih projekata prema EU i nacionalnim izvorima financiranja. 

Pred nama je niz projekata koji će značajno utjecati na dodatno poboljšanje kvalitete života svih Vukovaraca. Velik dio kulture vukovarskog 
načina života odvija se na našim rijekama te smo ponosni što ćemo konačno imati obnovljenu obaloutvrdu rijeke Vuke, a sve ljubitelje Dunava 
obradovat će nova marina koja će se protezati od stare klaonice do središta grada. 

Dio vukovarske kulture svakako je i Radnički dom u Borovu naselju koji ćemo obnoviti te će svoju novu svrhu dobiti kao prostor Veleučilišta 
Lavoslav Ružička. Naše omiljeno izletište, Park-šumu Adica,  preobrazit ćemo u omiljeno mjesto za odmor, zabavu i rekreaciju posjetitelja iz svih 
krajeva Hrvatske i šire. Također, od prošle godine Vukovar nudi još jedan festival – Svi zajedno hrvatsko naj. Vjerujemo kako će ovaj festival 
nematerijalne kulturne baštine, turističkih manifestacija, atrakcija i destinacija postati tradicionalna manifestacija u kojoj će uživati cijela 
Hrvatska.

Vukovarci su poznati i po svome sportskome duhu te zbog toga s ponosom nastavljamo ulagati u naše sportske klubove, ali i infrastrukturu 
koja će dodatno ojačati sportski život grada. Uskoro ćemo svjedočiti otvorenju obnovljenoga gradskog stadiona s potpuno novom atletskom 
stazom. Vjerujemo kako će posjećenost i aktivnost na ovome stadionu parirati onoj koju je razvila najpopularnija sportska ustanova – Plivalište 
Vukovar. Više od 122.000 posjetitelja Plivališta godišnje potvrđuje isplativost ulaganja u sportsku infrastrukturu pogotovo kada pri tome 
svjedočimo unapređenju zdravlja građana, sigurnosti, razvoju turističke i gospodarske djelatnosti.

Sve što činimo, svoj puni smisao poprimit će u budućnosti te će u našim idejama i trudu uživati generacije koje dolaze. Iz toga razloga, 
nastavljamo graditi budućnost mjerama pronatalitetne politike koja daje svoje rezultate u sve većem broju novorođenih u Vukovaru. Djecu 
Vukovara pratimo i podržavamo kroz cijelo obrazovanje, od vrtićke do studentske dobi, ali jednako tako ne zaboravljamo ni naše sugrađane treće 
životne dobi te im brojnim aktivnostima nastojimo iskazati zahvalnost za njihove cjeloživotne doprinose. 

Kao što su prethodne generacije dale svoj doprinos zbog kojega živimo u našem voljenom gradu tako i mi danas zajedničkim snagama moramo 
nastaviti raditi na razvoju Vukovara kojega ćemo ostaviti novim naraštajima.

 
       Vaš gradonačelnik
       Ivan Penava, prof. 
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VUKOVARSKO GOSPODARSTVO 
U UZLETU 

Gospodarski razvoj nam je u fokusu jer smo svjesni da 
snaga jednog grada u najvećoj mjeri počiva na snazi 
njegovog gospodarstva. Odnos prema poduzetniku 
baziramo na povjerenju, otvorenosti i susretljivosti gdje se 
u svakom segmentu trudimo biti maksimalno na usluzi.

Utjecaj na gospodarstvo i na brojke ne događa se 
preko noći, to je posao koji zahtjeva strpljenje te pristup s 
više strana, ponajprije veliki trud, rad, znanje i energiju 
utrošenu u koordinaciju i sinergiju s poduzetnicima, 
povezivanje s lokalnom zajednicom, ali i nacionalnom 
politikom. Osluškujemo potrebe ljudi koji su se odvažili i 
svoju budućnost vezali za Vukovar. 

Od povratka u Vukovar broj zaposlenih lagano je bilježio 
tendenciju rasta sve do 2011., a od tada, ponajprije zbog 
gospodarske krize u naglom je padu. Od 2016. dolazi do 
stabilizacije i laganog porasta radnih mjesta. Danas smo 
dostigli najveći broj radnih mjesta koje je Vukovar imao u 
posljednjih 7 godina. U usporedbi s prethodnom godinom 
radi se o brojci od 579 radnih mjesta, što iznosi povećanje od 
6,34%. U 2018. godini uposleno je u Vukovaru 5.192 osobe 
što znači da su 363 Vukovarca zaposlena u Vukovaru više 
nego prethodne 2017. kada ih je bilo 4.829. To je povećanje 
od 7,52%. Također je i broj osoba s prebivalištem u gradu 
Vukovaru, a koje su zaposlene na cijelom području 
Republike Hrvatske porastao za 416 osoba, odnosno 5.97%, 
s 6.970 na 7.386 osoba. 

U 2018. godini u Vukovaru 579 zaposlenih 
više nego prethodne godine

U prilog govori i podatak Udruženja obrtnika grada Vukovara od 31. prosinca 2018. godine o 554 registriranih obrta, što je u 
odnosu na 31. prosinac 2017. godine porast od 56 obrta.

Broj osiguranika  /  zaposlenih (prema HZMO)*

11000

10500

10000

9500

9000

8500

8000
31.12.2011.           31.12.2012.           31.12.2013.          31.12.2014.           31.12.2015.          31.12.2016.           31.12.2017.          31.12.2018.



5Grad Vukovar

Luka Vukovar povećala
pretovar za 37%

u 2018. godini Luka Vukovar ostvarila je pretovar od 
342.000 tone tereta, što je povećanje od 37% u odnosu na 
prethodnu godinu. Veliki utjecaj na ovaj značajan rezultat 
svakako ima povećanje prekrcaja nove vrste tereta – blok, 
šećer i teška soda, a najzastupljenija vrsta prekrcaja je 
prekrcaj gnojiva koja bilježi porast od 45% u odnosu na 
2017. godinu.

Zbog svog geografskog položaja Luka Vukovar, 
smještena na plovnom putu rijeke Dunav ima veliki 
razvojni potencijal. Pružanjem višestrukih lučkih usluga za 
sve vrste tereta doprinosi se produktivnosti i učinkovitosti 
poslovanja.



6 Bilten 2019.

Vukovar u vrhu po izdvajanjima za poduzetništvo 

Poticaji poljoprivrednicima 
Programom bespovratnih potpora u poljoprivredi na području grada Vukovara za 2018. godinu osigurano je 800.000,00 

kuna što je 300.000,00 kuna više u odnosu na prethodnu godinu.

Grad Vukovar sufinancira dio troškova nabave mehanizacije, opreme, plastenika, staklenika, sustava za navodnjavanje u 
proizvodnji cvijeća, voća, povrća, aromatičnog, ljekovitog i medonosnog bilja, osiguranje usjeva, nasada i stoke, nabavu 
voćnih sadnica i loznih cijepova, selekcioniranih matica, rojeva, košnica, pčelarske opreme i prihrane za pčele, analizu tla i 
poduzimanje mjera za poboljšanje kvalitete poljoprivrednih površina, edukaciju i stručno osposobljavanje poljoprivrednika 
te pripremu projekata za financiranje iz fondova EU.

Grad Vukovar je u posljednjih godinu dana 
u gospodarstvo plasirao rekordna sredstva. 
Riječ je o 13.000.000 kuna koja su iz tri različita 
izvora bila na raspolaganju vukovarskim 
poduzetnicima. Činjenica da je taj iznos 2014. 
godine bio 200.000 kuna dovodi do zaključka 
kako su se sredstva namijenjena opstanku 
gospodarstva u Vukovaru u samo 4 godine 
povećala 65 puta. Najjasniju sliku pokazuje 
podatak kako je Vukovar u 2017. godini bio 
drugi grad u Hrvatskoj po postotku koji izdvaja 
iz proračuna za potpore poduzetnicima te treći 
po glavi stanovnika.

Tri su izvora poticaja od kojih je jedan 
upravo ovaj kojim Grad Vukovar s 2 milijuna 
kuna izravno potiče vukovarske poduzetnike. 
Drugi je Fond za obnovu i razvoj grada 
Vukovara koji vukovarskim poduzetnicima na 
raspolaganje stavlja 4 milijuna kuna, dok će iz 
Intervencijskog plana Grada Vukovara u 
gospodarstvo biti plasirano 7 milijuna kuna.



Proizvođači ujedinjeni u 
"VRHUNSKO VUKOVARSKO"  

Na inicijativu Grada Vukovara osnovana je zadruga 
Vrhunsko vukovarsko koja okuplja male proizvođače s 
područja grada Vukovara s ciljem pronalaska novih 
prodajnih puteva i tržišta.

Namjera je aktivirati postojeće gospodarstvenike, ali i sve 
potencijalne da se ozbiljno uključe u proizvodnju autohtonih 
proizvoda te količinama i kvalitetom zadovolje potražnju za 
navedenim proizvodima koja i sada postoji, ponajprije u 
Dalmaciji.

U suradnji s prijateljskim Gradom Dubrovnikom i na  
njihovu inicijativu, Vukovaru je ustupljen poslovni 
prostor u samom srcu Dubrovnika preko zaklade Blaga 
djela, a koji će svoja vrata otvoriti u prvoj polovici 2019. 
godine te postati izdvojena poslovna jedinica zadruge 
Vrhunsko vukovarsko što će uvelike doprinijeti boljitku 
vukovarskih gospodarstvenika.

Zadruga je utemeljena u rujnu 2018. godine i trenutno 
broji 15 članova te okuplja proizvođače meda, vina, sira, 
medenjaka, suvenira i sličnih prepoznatljivih proizvoda s 
vukovarskog područja.

U daljnjem radu i razvoju cilj je Zadruge pridonijeti 
uspješnijoj promociji Vukovara te poticanje razvoja postojećih 
gospodarskih subjekata s područja grada Vukovara.
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Brendiranje proizvoda  

Po prvi puta se Vukovar uključio u provedbu projekta Udruge 
hrvatskih tržnica - Certificiranje seljačkih tržnica, kojim se postiže pravo 
na uporabu zaštićene oznake „Proizvodi hrvatskog seljaka“. Cilj ovog 
projekta je promovirati domaće proizvode, kupcima jamčiti podrijetlo 
proizvoda koje kupuju, a certificiranim proizvođačima olakšati plasman 
proizvoda i zaštiti ih od nelojalne konkurencije. 

Vukovarski poduzetnici na jednom mjestu   
Grad Vukovar odlučio se za tiskanje Poslovnog 

adresara u kojem će se naći korisni podaci o tvrtkama sa 
sjedištem na području našega grada. Izrada i objava 
ovakvog poslovnog adresara povećat će dostupnost 
proizvoda i usluga tvrtki svim građanima grada Vukovara.

Uz postojeće mjere poticanja gospodarstva koje Grad 
Vukovar provodi, i ovo je jedan od načina na koji nastojimo 
povećati i unaprijediti gospodarstvo našega grada, a 
ujedno i pomoći građanima kako bi što lakše došli do 
potrebnih podataka o gospodarstvenicima.

Na ovaj način Grad Vukovar želi potaknuti lokalno 
poduzetništvo, ali i Vukovarce da kupuju vukovarsko i 
koriste usluge s područja našega grada. 
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Oznaka kvalitete “Vrhunsko vukovarsko” projekt je 
brendiranja lokalnih proizvoda pokrenut od strane 
Grada Vukovara, a koji za cilj ima povećanje kvalitete 
autohtonih i prepoznatljivih proizvoda, njihovo što 
bolje predstavljanje na tržištu te uspješnu promociju 
Vukovara na domaćem, ali i inozemnom tržištu. 

Upravljanje imidžom na lokalnoj, nacionalnoj i 
međunarodnoj razini osnovni je cilj projekta oznake 
kvalitete “Vrhunsko vukovarsko”. 

Uručeni certifikati 
"Proizvod hrvatskog seljaka"   
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NOVI GOSPODARSKI 
SUBJEKTI U GRADU
Vukovarsko pivo u novom proizvodnom 
pogonu vukovarske mikropivovare

Vukovarsko pivo među prvima u Hrvatskoj se istaknulo 
kao pivo male proizvodnje te je zadržalo sve svoje 
vrijednosti kao i izvorni okus i izgled.

Tvrtka K pivovari d.o.o. u vlasništvu Zagrebačke pivovare 
otvorila je proizvodni pogon mikropivovare u Poslovno-
inovacijskom centru BIC-Vukovar. Vrijednost investicije je 11 
milijuna kuna i predstavlja značajno ulaganje u hrvatsko 
gospodarstvo, lokalnu zajednicu i domaće ljudske resurse.

Godišnji kapacitet Vukovarsko mikropivovare iznosi 
5.000 hektolitara godišnje, a s obzirom na snažnu 
distribucijsku mrežu Zagrebačke pivovare, taj poznati pivski 
brend iz Vukovara bit će dostupan diljem Hrvatske, u svim 
prodajnim kanalima kako bi zadovoljio potražnju ljubitelja 
specijalnih piva.

2Boots d.o.o. nova tvrtka u 
Poslovno-inovacijskom centru 
BIC-Vukovar

Tvrtka se bavi proizvodnjom pletenih i kukičanih 
tkanina, a trenutno zapošljava 13 djelatnika, no zbog 
povećanja obima posla i klijenata koji su zainteresirani za 
proizvode, u budućnosti će morati zaposliti više osoba. 
2Boots d.o.o. djeluje i surađuje s poznatim klijentima diljem 
svijeta kao što su Balenciaga, Gucci i Stella Mccartney, a sva 
proizvedena roba izvozi se u Italiju.

MAIC d.o.o. -  nova IT tvrtka 
Nova tvrtka MAIC d.o.o. je informatička tvrtka koja se bavi proizvodnjom telekomunikacijskog uređaja MAIC i softverskog 

rješenja MAIC Opertions čija je zadaća unaprijediti hotelske usluge i optimizirati poslovne procese hotela. Tvrtka će u BIC-u 
uspostaviti proizvodnju uređaja i servisni centar koji će pružati podršku klijentima kao i razvojnu bazu dodatnih softverskih 
rješenja. 
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ENNA biomasa d.o.o. - 25 milijuna kuna vrijedno kogeneracijsko 
postrojenje za proizvodnju električne energije u VGZ-u

Tvrtka PPD d.o.o. uložila je u Vukovarsku gospodarsku 
zonu, u kogeneracijsko postrojenje za proizvodnju 
električne i toplinske energije iz drvne biomase ENNA 
biomasa d.o.o.

Postrojenje će raditi približno 8.000 sati godišnje, a veći 
dio proizvedene električne energije (93%) plasirat će se u 
mrežu na osnovi ugovora o otkupu električne energije s 
HROTE-om dok će se manji dio (7%) koristiti za vlastite 
potrebe i opću potrošnju na objektu kogeneracije. Toplinska 
energija (oko 50%) trošit će se na području postrojenja za 
sušenje drvne sječke dok će se preostali dio toplinske 
energije plasirati vanjskim potrošačima u Gospodarskoj zoni 
Vukovar.

Novi kontaktni centar 
Hrvatske pošte u Vukovaru  

Otvaranjem Kontaktnog centra u Vukovaru Hrvatska 
pošta pokazuje da se u razvoju poslovanja uvijek može voditi 
računa o dobrobiti lokalnih zajednica te pritom postupati kao 
društveno odgovoran poslodavac. Četrdeset zaposlenih u 
Kontaktnom centru u Vukovaru pruža korisničku podršku za 
uslugu hpekspres, brzojavne usluge i uslugu evotv.

Tehnička baza Hrvatskog autokluba smještena je na 
prostoru od 10.000 kvadratnih metara, gdje je izgrađena 
moderna zgrada, koja je kvalitetno opremljena i spremna 
za pružanje usluga, a u sklopu Tehničke baze izgrađeno je i 
prometno vježbalište.

Od sada će na jednom mjestu stanovnicima Vukovara 
biti dostupne usluge iz temeljnih djelatnosti Hrvatskog 
autokluba – članstva i tehničke pomoći na cesti. Osim toga, 
u Tehničkoj bazi Hrvatskog autokluba izdavat će se 
međunarodne vozačke dozvole i dozvole za upravljanje 
tuđim vozilom u inozemstvu. Prostor je namijenjen za 
edukaciju i  polaganje vozačkih ispita.

LAKŠE DO VOZAČKE DOZVOLE - nova tehnička baza Hrvatskog autokluba u Vukovaru   
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Poslovno-inovacijski centar 
BIC-Vukovar

TVRTKE ZAPOSLENI

BIC - Poduzetnički inkubator 
Vukovar

Unutar Poslovno-inovacijskog centra BIC-Vukovar 
posluje ukupno 18 tvrtki koje zapošljavaju 113 radnika.

Unutar Poduzetničkog inkubatora Vukovar posluje 
ukupno 9 tvrtki koje zapošljavaju 49 radnika.

TVRTKE ZAPOSLENI

Planet Onix d.o.o. 

Metal Produkt d.o.o.  

2Boots d.o.o.

Bauder d.o.o.

Dental-Ant d.o.o.

K Pivovari d.o.o.

Vuknit d.o.o.

Travel Management d.o.o.

VU-profili d.o.o.

Certifikat d.o.o.

IMPERIUM, zajednički obrt za poslovno savjetovanje

ElemetWeb j.d.o.o.

Fordi d.o.o.

Mains, obrt za zastupanje u osiguranju

EKODAR j.d.o.o.

I.TEH.2-INŽENJERING d.o.o.

AndraKo-BIO SRIJEM d.o.o.

MAIC d.o.o.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

5

17

13

9

1

5

7

8

5

7

3

2

13

3

1

11

2

1
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VURA d.o.o.

Bjekoli d.o.o.

Dev chapter

Istros-montaža d.o.o.

Assist4web

Mistral d.o.o.

Dentalni laboratorij Mario Božanović - Marident

H2E System d.o.o.

Dimidium konzalting j.d.o.o.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

15

1

2

16

1

6

4

1

3

49UKUPNO

VUKOVARSKA 
GOSPODARSKA ZONA

Trenutna popunjenost Vukovarske gospodarske zone s 
novim poslovnim subjektima iznosi 78%. U VGZ posluju 42 
poduzetnika te je ukupan broj zaposlenih 280.
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Vukovarska tvrtka Kod savjetovanje d.o.o. na svjetskoj je razini
Kod savjetovanje d.o.o. prema istraživanju Deloittea svrstana je među 500 najbrže rastućih tehnoloških tvrtki u Europi, 

Bliskom istoku i Africi, a dobitnik je i Zlatne kune u kategoriji malog trgovačkog poduzeća u izboru Hrvatske gospodarske 
komore. Tvrtka se bavi pružanjem IT usluga, među kojima su razvoj softvera, implementacija i optimizacija poslovnih procesa, 
podrška, razvoj mobilnih aplikacija, a najveći projekti na kojima rade vezani su uz razvoj medicinskih pomagala te gotovo sav 
svoj proizvod plasiraju na američko tržište. Godišnja stopa rasta ove Vukovarske IT zvijezde je 20-30%, a svoje poslovanje 
započeli su prije 7 godina sa samo jednim zaposlenim, dok dana u svom timu broje 45 osoba.

Njihova nova vizija razvoja, pristup novim trendovima, tehnologiji i razvoju softvera koji idu u korak sa svjetskom 
tehnologijom i standardima dokaz su kako se i u malim sredinama mogu stvarati velike stvari koje su prepoznate na globalnoj 
razini.
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HRVATSKI BISER NA DUNAVU – 
ekspanzija turizma u Vukovaru

13Grad Vukovar



Vukovar je postao prepoznatljiva turistička destinacija kontinentalne Hrvatske, a u najavi je i niz projekata koji će 
dodatno proširiti i ojačati turističku djelatnost. Kako potražnja za turističkim proizvodom grada na Dunavu ubrzano raste, 
pokazuju nam podaci e-visitora ostvareni u 2018. godini.

Kruzerima u Vukovar 
pristigao rekordan broj turista

Vukovar je nedvojbeno destinacija riječnih kružnih 
putovanja. U 2018. godini ostvaren je 231 dolazak riječnih 
kruzera koji su u Vukovar doveli rekordan broj putnika, 
ukupno 31.972.

Obogaćivanjem kulturne ponude grada, turistima je 
omogućen razgled barokne jezgre grada te posjet 
nagrađivanim vukovarskim muzejima. 

Dolaskom prvog turističkog kruzera započela je sezona pristajanja turističkih brodova na Dunavu u 2019. godini.

Povodom obilježavanja početka sezone, a s namjerom da pristiglim turistima dolazak u Vukovar ostane u što ljepšem sjećanju, 
organiziran je slavonski doček uz ponudu lokalnih tradicijskih proizvoda te vesela atmosfera uz tamburaški sastav „Allegro“.
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Gotovo 50% ostvarenih noćenja u 2018. godini na području Vukovarsko – srijemske županije čine noćenja upravo u 
Vukovaru, čime prema svim turističkim pokazateljima postajemo dominantna destinacija naše županije. 

Broj noćenja u 2018. godini u odnosu na prethodnu godinu povećao se za 4,09% te znamenkom od 73.506 bilježi rekord i u 
ovom pogledu. Da se Vukovar intenzivno nastavlja razvijati u smjeru turizma, potvrđuje nam činjenica da je poduzetnička 
inicijativa u pogledu otvaranja smještajnih kapaciteta sve izraženija. U prethodnih godinu dana otvorena su 4 nova privatna 
smještajna objekta, pa tako  Vukovar broji 31 smještajni objekt s ukupno 968 ležajeva.

Upravo jedan od poduzetničkih pothvata s područja našega grada – smještajni objekt „Biser Dunava“ okrunio je svoju 
uspješnost i osvojio nagradu Turistički cvijet – kvaliteta za Hrvatsku, u kategoriji „Najbolji smještaj u gradu“ za 2018. godinu.
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"VUKOVAR ZA SVA VREMENA" 
Novi promotivni spot grada Vukovara prikazuje život i puls grada kroz jednu godinu. Namjera je bila približiti Vukovar, 

njegove posebnosti i ljepote budućim posjetiteljima, a sve na tragu povećanja turističke atraktivnosti našeg bisera na Dunavu. 
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TZ grada Vukovara i OPG Gondola 
iz Sotina dobitnici su nagrada 
"SUNCOKRET RURALNOG TURIZMA" 

Hrvatska udruga za turizam i ruralni razvoj "Klub članova 
Selo" dodijelila je srebrni suncokret ruralnog turizma 
Hrvatske OPG-u Gondola iz Sotina u kategoriji "Tradicijska 
ruralna gastronomija", dok je Turistička zajednica grada 
Vukovara osvojila posebno priznanje za promociju 
tradicijskih proizvoda u kategoriji "Ruralno-turističke 
manifestacije" za manifestaciju Vukovarski etno sajam.



Završen tečaj za turističke vodiče  
U suradnji s Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Opatije provedene su edukacije za djelatnike u 

turizmu te je osnovana Udruga turističkih vodiča grada Vukovara.

Grad Vukovar u tu svrhu stipendirao je deset polaznika koji su uspješno odslušali i položili sve ispite. Kandidati su ispunili 
sve uvjete za ishodovanje dozvola za turističko vođenje na području Vukovara i okolice te su na svečanoj podjeli primili 
uvjerenja o uspješno završenom tečaju.

17Grad Vukovar

SAJMOVI I PREZENTACIJE 
GENERIRAJU TURISTIČKE BROJKE 

Grad Vukovar se kontinuirano predstavlja na 
mnogobrojnim turističkim sajmovima na kojima djeluje 
zajedno s Lukom Vukovar, Lučkom upravom Vukovar i 
Turističkom zajednicom grada Vukovara. 

Cilj predstavljanja na ovakvim sajmovima je 
umrežavanje s partnerima podunavskih zemalja te 
predstavljanje turističke ponude, eno i gastro proizvoda 
vukovarskih proizvođača te poticanje kulturne suradnje.



REALIZIRANI 
PROJEKTI – novo ruho grada

Izgrađena i useljena višestambena 
zgrada u Ulici Ive Tijardovića 4  

Gradsko naselje Sajmište dobilo je novu višestambenu 
zgradu, zahvaljujući nastavku dobre suradnje između Grada 
Vukovara i Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno 
zbrinjavanje. Ovim projektom Republika Hrvatska okrenula je 
novu stranicu jer je konkretnim mjerama doprinijela ostanku 
ljudi na ovim prostorima. 

Trenutno su još dvije zgrade u izgradnji te se njihov 
dovršetak očekuje tijekom 2019. godine. 

Osim navedenog, i ove godine je nastavljeno stambeno zbrinjavanje korisnika nacionalnog Programa stambenog 
zbrinjavanja koji se nalaze na listi prvenstva grada Vukovara kojima su uručeni ključevi i Ugovori o najmu.
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Grad Vukovar - 
STUDENTSKI GRAD  
Otvoren Studentski dom "Leopold" 

Izgradnja i opremanje Studentskog doma vrijednosti 
23 milijuna kuna financirani su sredstvima Europskih 
strukturnih i investicijskih fondova, a kapaciteta je 108 
ležaja u 58 soba opremljenih klimatizacijskim uređajima, 
mini kuhinjom, televizorom, internetom te svaka sadrži 
radni prostor i kupaonicu. Dvije dvokrevetne sobe 
prilagođene su potrebama osoba s invaliditetom.
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Vukovarska žila kucavica jedna od najmodernijih prometnica 

Uštede ostvarene projektom su uvelike primjetne, a već sada možemo govoriti o potrošnji energije smanjenoj za 67%. Još 
jednim uspješno realiziranim projektom ovaj objekt pretvoren je u kvalitetan prostor za naše srednjoškolce i djelatnike škole 
koji sada uživaju sigurnije i kvalitetnije okruženje za nastavu i rad. Ukupna vrijednost izvedenih radova i pruženih usluga iznosi 
3.337.314,00 kuna.

Opsežni radovi odvijali su se na vukovarskoj žili kucavici - Ulici Priljevo te smo iznimno zahvalni svim našim sugrađanima na 
strpljenju i razumijevanju zbog gužvi na cestama koje su radovi prouzročili. Danas možemo svjedočiti kako je Vukovar po završetku 
radova dobio sasvim novu, modernu prometnicu vrijednu 29.154.634,09 kuna, zahvaljujući investitoru Hrvatske ceste d.o.o. Ovaj 
projekt dio je provedbe Programa obnove komunalne infrastrukture Grada Vukovara 2017.-2021. koji provodimo u suradnji s 
Vladom Republike Hrvatske.

Program energetske obnove Ekonomske škole Vukovar 

Uspješan završetak radova ostvario je i projekt energetske obnove Ekonomske škole Vukovar koji je Grad Vukovar proveo 
u suradnji s Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja, Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije te 
Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.
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Vukovar krasi pet novih murala 
 „Vukovart-luka umjetnosti" – VukovART 2018. pod 

radnim nazivom "Vukovar goes vertical" ugostila je 
najuspješnije umjetnike svjetske street art scene koji su 
oslikali 5 lokacija te na taj način uredili 900m² zidova, a nove 
slike prekrivaju gotovo 700m². Disperzijom tema i stilova 
obogaćena je ponuda otvorene galerije Vukovara koja sada 
broji 13 umjetničkih djela.

Obnovljeno centralno igralište 
u Borovu naselju

Ove godine realizirana je ideja da se u Borovu naselju 
stvori centralno dječje igralište poput onoga na Olajnici. Već 
sada stanovnici Borova naselja mogu svjedočiti novim 
igralima i saniranom sportskom igralištu u koje je uloženo 
gotovo milijun kuna. 

Novo dječje igralište u
Park-šumi Adica

Mađarska vlada u okviru Programa razvoja vrtića u 
Karpatskom bazenu financirala je izgradnju dječjeg 
igrališta u Park-šumi Adica. Na projektu je uz Vladu 
Republike Mađarske i Grad Vukovar sudjelovao i Forum 
mađarskih prosvjetnih djelatnika. Svrha ovakvog projekta 
je pomoć djeci i mladim roditeljima u zemljama koje 
graniče s Mađarskom i u kojma žive Mađari.
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Parkiralište u Ulici Stjepana Radića 
Zbog nedostatka parkirnih mjesta u Ulici Stjepana 

Radića, izgrađeno je 20 parkirališnih mjesta od kojih su dva 
mjesta za osobe s invaliditetom, a vrijednost izvedenih 
radova iznosi 245.847,37 kuna s PDV-om. 

Obnova gradskog groblja Dubrava  
Tijekom 2018. godine provedeno je niz aktivnosti na 

obnovi i izgradnji gradskog groblja Dubrava - izgradnja i 
sanacija pristupne ceste groblju ukupne dužine 150 m, 
izgradnja 18 novih parkirnih mjesta od čega su 2 mjesta za 
osobe s invaliditetom, sanacija postojećih 20 parkirnih 
mjesta, sanacija parkirne i parkovne rasvjete koja 
podrazumijeva instalaciju 14 stupova i rasvjetnih tijela, 
radovi na hortikulturnom uređenju koje obuhvaćaju sadnju i 
održavanje oko 400 komada ukrasnog grmlja i drveća te 
priprema terena za sjetvu trave na površini od 2 ha, izgradnja 
2 nova grobna polja s 50 grobnica, odnosno 134 grobna 
mjesta s pripadajućom opremom, izgradnja sigurnosne 
infrastrukture, odnosno uvođenje videonadzora, izgradnja 
elektro, telekomunikacijskih i vodnih instalacija te 
implementacija usluge „Tražilica pokojnika", mobilne 
aplikacije radi olakšavanja posjetiteljima snalaženje na 
groblju. Vrijednost izvedenih radova iznosi 1.700.000,00 
kuna. Planirana je izgradnja nove mrtvačnice te svih 
popratnih i pomoćnih objekata.

Hrvatska vojska na usluzi 
građanima Vukovara

Ministarstvo obrane Republike Hrvatske u sklopu 
inženjerijske obuke pruža pomoć Gradu Vukovaru u 
raščišćavanju ratom oštećenih objekata. Akcija koja je u 
tijeku se odvija iz razloga što ratna razaranja na području 
Grada Vukovara i dalje predstavljaju problem te ih je 
potrebno sanirati. Trenutno su to objekti čijim će se 
raščišćavanjem povećati sigurnost naših sugrađana, ali i 
spriječiti mogućnost nastajanja staništa različitih 
životinjskih vrsta.

Vukovarski Smart Hub 
je sada kompletan!

Zahvaljujući Katici Sabo Kovačić, TZ grada Vukovara, 
QBen-u i Narodnom radiju, vukovarski korzo ima svoju 
pametnu klupu i već je u punom pogonu.
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Sanacija nerazvrstanih cesta
Sanacija nogostupa

ULICE

ULICE

Ulica Vinkovačka cesta

Ulica solidarnosti

Ulica Stjepana Filipovića

Ulica Stjepana Radića

Ulica Dore Pejačević

Trg hrvatskih branitelja

Dr. Ante Starčevića

Iločka ulica na Mitnici

Bosanska ulica

Ulica dr. Franje Tuđmana u Sotinu

Ulica Kardinala Alojzija Stepinca u Sotinu

Novoselska ulica

Ulica Antuna Mihanovića

Ulica 204. vukovarske brigade

Ulica Dore Pejačević

Dr. Ante Starčevića

Ulica Hrvatskog zrakoplovstva

Ulica Stjepana Radića

Sajmište

Obnova javne rasvjete  
Izgradnjom javne rasvjete u Ulici Dore Pejačević, u dužini 

215 metara poboljšana je kvaliteta osvijetljenosti prometnih 
površina i sigurnost u prometu tog dijela grada, a završena je i 
sanacija rasvjete parka u Ulici dr. Ante Starčevića. Zamijenjeni 
su dotrajali elementi javne rasvjete u parku zbog starosti i 
korozije postojećih stupova. 

Izgrađena pješačka staza u 
Ulici Vijeća Europe 

Izgradnja nogostupa bila je neophodna kako bi svim 
građanima koji žive u ovom dijelu grada, a posebice djeci koja 
se svakodnevno kreću ovom ulicom pružili sigurnost.
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VOLIM VUKOVAR…. 
I VOLIM KADA JE ČIST

U posljednjih godinu dana poduzete su brojne 
aktivnosti na unaprjeđenju sustava gospodarenja 
otpadom na području Vukovara kojima je napravljen 
značajan iskorak u smanjenju količine miješanog 
komunalnog otpada i povećanju stope odvojenog 
prikupljanja otpada.

Ekološki osviješteni - 
razvrstavam i odvajam 
Stanovnici Vukovara, svjesni 
očuvanja okoliša pridržavaju se 
savjeta o razvrstavanju otpada.

U sklopu uspostave i nadogradnje sustava 
prikupljanja otpada za potrebe višestambenih 
zgrada postavljen je 51 polupodzemni spremnik za 
miješani komunalni otpad čime sada na području 
grada postoji 90 polupodzemnih spremnika. Osim 
toga, postavljeno je 14 nadzemnih zelenih otoka sa 
kontejnerima za prikupljanje otpadnog metala, 
stakla i tekstila, a započela je i primarna selekcija 
plastične ambalaže na kućnom pragu uz postojeću 
selekciju papira.

Sustav odvajanja otpada za kućanstva predviđa kantu za komunalni otpad, vrećicu za zbrinjavanje papira i vrećicu za 
zbrinjavanje plastike koje se selektivno prikupljaju na kućnom pragu. 

Drugi korak u izgradnji cjelokupnog sustava gospodarenja otpadom u Vukovaru podrazumijeva izgradnju sortirnice 
korisnog otpada, kompostane i bioplinskog postrojenja, a vođenjem ovih novih komponenti, građani će na kućnom pragu u 
konačnici imati 3 kante za sortiranje komunalnog otpada čime ćemo zajedno doprinijeti ekološkom očuvanju naše zemlje.

Zbog novog sustava gospodarenja otpadom suočeni smo s  trendom povećanja nepropisnog odbacivanja otpada koje 
stvara divlje deponije, stoga apeliramo na naše sugrađane da prijave svako nepropisno odlaganje otpada izvan lokacija 
gospodarenja otpadom. Kako bi se takvo ponašanje izbjeglo na lokaciji Petrovačka dola izgrađeno je reciklažno dvorište gdje 
građani mogu razvrstati i odložiti otpad bez naknade.
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STOPOSTOTNA UČINKOVITOST 
REALIZACIJE EUROPSKIH PROJEKATA

Grad Vukovar je u povlačenju sredstava putem europskih projekata postao izuzetno efikasan. Sa stopostotnom 
učinkovitošću realizira projekte koje kandidira prema EU i nacionalnim izvorima financiranja.
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Kroz europske projekte osigurana pomoć hrvatskim
braniteljima i stradalnicima Domovinskog rata 

Odobreno je 5.809.732,39 kuna bespovratnih 
sredstava iz Europskog socijalnog fonda za projekte koje 
je Grad Vukovar u suradnji s Razvojnom agencijom 
Vukovar d.o.o. i udrugama proisteklim iz Domovinskog 
rata aplicirao na natječaj „Razvoj i širenje mreže 
izvaninstitucionalnih usluga za hrvatske branitelje i 
stradalnike Domovinskog rata“. Svrha projekta je 
unaprjeđenje kvalitete života socijalnim i motivacijskim 
potporama kroz radnu, sportsku i relax terapiju te pomoć 
u kući hrvatskim braniteljima koji su u potrebi. Projekte 
će provoditi Udruga Braniteljice Domovinskog rata RH, 
Udruga obitelji poginulih, umrlih i nestalih branitelja 
Domovinskog rata, Udruga policije vukovarskih 
branitelja Domovinskog rata Vukovar i Koordinacija 
udruga proisteklih iz Domovinskog rata grada Vukovara. 

Projektom „Sportom kroz život“ će se kroz 24 mjeseca 150 
djece u socijalnom riziku moći baviti sportskim aktivnostima 
potpuno besplatno i na taj način izjednačiti sa svojim 
vršnjacima i integrirati u zajednicu. 

Projekt “INsport“  provodit će se u trajanju od 36 mjeseci, a 
partneri su OŠ Josipa Matoša Vukovar, Udruga roditelja djece s 
poteškoćama u razvoju Vukovarski leptirići te Grad Vukovar. 
Ovim projektom razvit će se i provesti 2 nova programa za 
djecu s invaliditetom, nabaviti potrebna oprema za JU 
Sportski objekti Vukovar, nabaviti kombinirano igralo za djecu 
s poteškoćama u razvoju u sklopu postojećeg igrališta, 
prilagoditi sanitarni čvor u sportskoj dvorani za osobe s 
invaliditetom te na taj način omogućiti lakšu integraciju u 
društvo kroz sport.

Zajedničkim projektima do kvalitetnijeg života djece
Suradnjom Grada Vukovara, Razvojne agencije Vukovar d.o.o. te Javne ustanove Sportski objekti Vukovar iz Europskog 

socijalnog fonda povučeno je 2,5 milijuna kuna te ostvarena maksimalna učinkovitost na natječaju „Uključivanje djece i 
mladih u riziku od socijalne isključenosti te osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju u zajednicu kroz sport“.  
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POGLED U 
BUDUĆNOST 

Vukovarski vodotoranj  
Simbol hrvatskog zajedništva 
u posljednjoj je fazi obnove

Obnova Vukovarskog vodotornja počela je prije više od 
godinu dana. Tijekom obnove simbola ratnog stradanja 
grada heroja, koji je tijekom bitke za Vukovar bio pogođen s 
više od 640 projektila, ugrađeno je oko 300 kubika betona, 
100 tona čelika te oko 120 tona armature.

Vukovarski vodotoranj je jedinstveni objekt i svaki 
element je unikat. Na samom vrhu vodotornja u tijeku su 
završni radovi na amfiteatru i vidikovcu koji će zasigurno biti 
jedan od najljepših u Hrvatskoj.

 
S ovoga mjesta posjetitelji će imati Vukovar na dlanu, a 

njegov dovršetak očekuje se do kraja 2019. godine.
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Novo komunalno pristanište -
"MARINA" Vukovar 

Marina Vukovar smještena je kod stare klaonice, a 
sadržava 140 vezova za čamce i plovila. Postavljeni su 
pontoni za koje se mogu vezati brodovi, a izgrađena je i 
nova obaloutvrda te zidani lukobran kojim je formirana 
nova fiksna lučica u koju je smještena sva oprema 
namijenjena vezivanju plovila. Ovom investicijom 
trajno je riješen nedostatak vezova u gradu. 

Projekt je financiran Odlukom Vlade Republike 
Hrvatske, sredstvima iz državnog proračuna RH putem 
Ministarstva mora, prometa i infrastrukture u iznosu 
od 8.750.000,00 kuna te financijskim sredstvima u 
iznosu od 500.000,00 kuna od strane Fonda za obnovu i 
razvoj Grada Vukovara.

Interventna jedinica policije PU vukovarsko-srijemske u Vukovaru 

Da je Vukovar upravno i administrativno 
središte Vukovarsko - srijemske županije 
govori i činjenica kako će uskoro u našem 
gradu djelovati Interventna jedinica policije 
PU vukovarsko – srijemske što će dovesti do 
pojačane sigurnosti građana. Ostvarivanjem 
ovog projekta Vukovar dobiva sposobnost 
koju do sada nije imao, a ujedno znači i 
stotinjak radnih mjesta više u Vukovaru kao i 
novo naseljavanje na području grada.

Sporazumom o sufinanciranju uređenja 
i prenamjene nekretnine, na adresi Rudolfa 
Perešina 5, za ovu svrhu potpisan je s 
ministrom dr. sc. Davorom Božinovićem.
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Uređenje obaloutvrde rijeke Vuke 
Projekt uređenja obaloutvrde rijeke Vuke jedan je od tri 

kapitalna projekta koje izvode Hrvatske vode u suradnji s Gradom 
Vukovarom, a svakoga dana svjedočimo ljepšoj vizuri korita Vuke u 
samome centru grada.

Uz sve pozitivne posljedice provedbe ovog projekta, središte 
grada najvažnija je točka jer će rijeka Vuka dobiti gumenu branu koja 
će joj podići vodostaj, čime će se izbjeći situacije niskoga vodostaja 
kada se Vuka znatno spušta te se centrom šire neugodni mirisi.

Realizacijom projekta stanje uređenosti rijeke Vuke na području 
grada Vukovara udovoljavat će svi hidrotehničkim, urbanističkim, 
ekološkim i krajobraznim kriterijima.

Obnova OŠ Nikole Andrića 
Jedina neobnovljena osnovna škola na području grada 

Vukovara nakon ratnih razaranja konačno će poprimiti novi 
izgled i svojim učenicima i djelatnicima omogućiti kvalitetne 
uvjete rada. U suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja 
te ministricom Blaženkom Divjak, poduzete su konkretne 
radnje po pitanju obnove škole. Sredinom svibnja ove godine 
biti će poznat izvođač radova te obnova OŠ Nikole Andrića 
može započeti, a učenici, koji privremeno nastavu pohađaju u 
OŠ Antuna Bauera u što skorijem vremenu vratiti će se u svoje, 
nove i ljepše učionice te nastaviti stjecati nova znanja i vještine.

U suradnji s Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i 
socijalnu politiku ovaj objekt dječjeg vrtića dobit će potpuno 
novi, ljepši izgled. U tijeku je energetska obnova objekta koja 
obuhvaća toplinsku izolaciju kosog krova sportske dvorane i 
zamjenu krovnog svjetlarnika, toplinsku izolaciju vanjskih 
zidova i zamjenu vanjske limarije čime će se ostvariti znatne 
uštede te će pridonijeti ugodnijem boravku djece i 
kvalitetnijem radu djelatnika vrtića.

Energetska obnova 
dječjeg vrtića u gradskoj 
četvrti Borovo naselje

Na navedeni projekt se nadovezuje izgradnja novog dijela biciklističke i pješačke staze koja će se protezati lijevom obalom Vuke od 
postojeće šetnice uz Vuku sve do Park-šume Adica. Također, uredit će se i staro korito Vuke te će biti izgrađena pješačka staza preko 
gradskog naselja Lužac do Dobre vode. 
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Ovaj projekt dio je Intervencijskog plana Grada Vukovara koji je bio čvrsto 
pozicioniran s obzirom da se radi upravo o našim najmlađim sugrađanima. 
Centralna kuhinja za prehranu djece u vukovarskim vrtićima biti će obnovljena i 
modernizirana nabavom nove i suvremene opreme kako bi uvjeti rada bili 
poboljšani, što će omogućiti kvalitetniju uslugu.

Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a 
njegova ukupna vrijednost je 700 tisuća kuna od kojih je EU sufinanciranje 600 
tisuća, a Grad Vukovar 100 tisuća kuna. Projekt provodi Grad Vukovar, a partneri 
na projektu su Dječji Vrtići Vukovar I i Dječji vrtić Vukovar II te Razvojna agencija 
Vukovar.

Rekonstrukcija atletske staze na Gradskom stadionu 

Centralna kuhinja za 
prehranu djece u vrtićima 

Grad Vukovar zajedno s Hrvatskim atletskim savezom provodi projekt rekonstrukcije atletske staze s popratnim 
sadržajima na Gradskom stadionu u Vukovaru. Završeni su pripremni radovi za atletsku stazu čija je ukupna vrijednost iznosila 

  3.091.527,10 kuna s PDV-om koje je financirao Grad Vukovar uz potporu Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara. Preostalo je 
postavljanje završnog sloja atletske staze s popratnom opremom i njeno uređenje koje financira Hrvatski atletski savez.
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Rekonstrukcijom zgrade "Radnički dom" u Borovu naselju i prenamjenom u prostor Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ 
Vukovar proširit će se prostorni kapaciteti Veleučilišta, a namjera je unaprjeđivanje obrazovne infrastrukture i modernizacija 
obrazovnih sadržaja, ponajprije za dodatne smjerove koji se planiraju uvesti u program obrazovanja.

 
“Radnički dom“ smo prepoznali kao vrlo važan objekt u Vukovaru, a posebice u gradskoj četvrti Borovo naselje, ne samo u 

povijesnom nego i u društvenom kontekstu budući da se cjelokupni društveni život nekada odvijao u krugu upravo ove 
zgrade. Po realizaciji ovoga projekta očekujemo da vukovarska gradska četvrt Borovo naselje dobije svoj stari sjaj te da kroz 
boravak studenata taj dio grada zaživi.

Partneri projekta su VURA - Razvojna agencija Vukovar d.o.o. i Veleučilište "Lavoslav Ružička" u Vukovaru, a provest će se iz 
Intervencijskog plana Grada Vukovara.

Radnički dom u Borovu naselju postat će dio 
Veleučilišta "Lavoslav Ružička" u Vukovaru   

PARK-ŠUMA ADICA – šetnice uz Vuku, kamp, 
bungalovi, adrenalinski park, čarobna šuma  

Omiljeno okupljalište Vukovaraca tijekom sunčanih dana, pogodno za odmor, rekreaciju i relaksaciju nedaleko samoga 
centra grada uskoro će dobiti potpuno novu vizuru. Planira se revitalizirati Park-šumu Adica radi povećanja turističke 
atraktivnosti stvaranjem novih proizvoda, uz očuvanje, u najvećoj mogućoj mjeri, izvornog stanja okoliša. Izgradnju se planira 
na način da se što manje zadire u okoliš, odnosno uz što manji broj uklonjenih stabala, uz primjenu prirodnih materijala. Ovim 
projektom Park-šuma Adica dobiti će nove šetnice uz rijeku Vuku, kamp, bungalove, adrenalinski park te dekorativnu rasvjetu 
nazvanu "čarobna šuma".

32 Bilten 2019.



Projekt je dio Intervencijskog plana Grada Vukovara, a provodi ga Grad Vukovar u suradnji s Razvojnom agencijom 
Vukovar d.o.o.
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DJECA, ŠKOLARCI I MLADI – 
Prioritet Grada Vukovara 

Grad Vukovar je od 1. siječnja 2019. godine 
osnivač osnovnih škola s područja našega grada

Na inicijativu Grada Vukovara, osnivačka 
prava nad osnovnim školama na području 
Grada Vukovara od 1. siječnja 2019. godine 
prenesena su na Grad Vukovar.  

7 je osnovnih škola s područja Vukovara 
te 6 područnih škola koje ukupno broje 1860 
učenika raspoređenih u 147 razrednih 
odjela nad kojima će Grad Vukovar od ove 
godine voditi brigu. Ponajprije želimo 
unaprijediti odgojno-obrazovne procese, 
osigurati bolje materijalne i financijske 
uvjete u osnovnim školama te uz dodatnu 
decentralizaciju funkcija obrazovanja 
unaprijediti rad škola.

Besplatni udžbenici 
i preobuka za
početak školske godine

Višegodišnji uspješni projekt nabave i 
darovanja udžbenika svim vukovarskim 
osnovnoškolcima, koji je ostvaren po četvrti 
put, dočekan je s oduševljenjem već prvoga 
dana škole. 
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U korak s vremenom - Startasice nose i naši učenici 
Potaknuti pozitivnim iskustvom, realiziran je i projekt 

nabave besplatne preobuke za sve učenike osnovnih 
škola na području grada Vukovara, a odnosi se na Startas 
cvičke i tenisice za sve vukovarske osnovnoškolce. Ovim 
putem Grad Vukovar potiče domaću proizvodnju i 
jedinstven proizvod tvrtke Borovo d.d. 

Za nabavu 1.494 nova udžbenika Grad je u proračunu 
osigurao 300.000 kuna. Tvrtka Vodovod grada Vukovara s 
200.000 kuna financira 1.901 komplet bilježnica , a za 
preobuku svih učenika osnovnih škola Grad Vukovar 
osigurao je 200.000 kuna. 

Besplatno ljetovanje za vukovarsku djecu
Zahvaljujući dobroj višegodišnjoj suradnji i prijateljstvu s općinama Vrsi i Lumbarda i Dugopolje, Gradom Zagrebom,  

Primorsko-goranskom županijom, Lječilištem Veli Lošinj te brodarskom tvrtkom Katarina-line iz Opatije, Grad Vukovar 
organizirao je besplatno ljetovanje za gotovo 400 osnovnoškolaca na različitim destinacijama jadranske obale, uz pratnju 32 
voditelja.
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NASTAVLJAMO 
PRONATALITETNU POLITIKU 

Za prvo dijete Grad Vukovar dodjeljuje jednokratnu novčanu naknadu u iznosu od 1.000 kuna, za drugo 2.000 kuna te za 
treće i svako iduće dijete 5.000 kuna, a također je i prvi grad u Hrvatskoj po jedinstvenoj demografskoj mjeri putem koje Grad 
Vukovar sufinancira režijske troškove vukovarskim obiteljima s troje ili više djece do 15-e godine starosti, a koju trenutno 
koristi 124 aktivna korisnika.

Demografske mjere: 
Jednokratne novčane naknade za novorođenče i sufinanciranje 
režijskih troškova obiteljima s troje i više djece do 15-e godine starosti

Prema podacima Odjela za ginekologiju i porodiljstvo Opće županijske bolnice Vukovar i bolnice hrvatskih veterana, broj 
novorođene djece u gradu Vukovaru kontinuirano raste, a u  2018. godini rođeno ih je 399.

Pravo na jednokratnu novčanu naknadu za novorođeno 
dijete u 2018. godini ostvarilo je 160 podnositelja zahtjeva 
te je u tu svrhu utrošeno 385.000,00 kuna proračunskih 
sredstava. Ovo je još jedna u nizu mjera kojima Grad 
Vukovar podržava osnivanje i zadržavanje mladih i 
višečlanih obitelji u svome gradu.
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POTIČEMO MLADE U 
ZNANOSTI I OBRAZOVANJU 

Početak rada s potencijalno darovitom djecom u DV Vukovar I 
Već u vrtiću može se  prepoznati darovito dijete, kao ono 

koje, u odnosu na svoje vršnjake, puno toga čini prije, brže, 
bolje, više, drugačije. U predškolskoj dobi darovitim 
djetetom smatraju se oni koji, u aktivnostima kojima se bave, 
dosljedno postižu značajno bolja, odnosno iznadprosječna 
postignuća od svojih vršnjaka.

Prepoznata je potreba da se toj djeci ponude primjerene 
aktivnosti koje će razvijati njihove interese, sposobnosti i 
sveukupne potencijale. Stoga je u DV Vukovar I započeo 
kraći program rada s potencijalno darovitom djecom u 
godini dana prije polaska u školu.

Stipendiranje studenata i učenika u akademskoj 2018./2019. godini
Za akademsku i školsku 2018./2019. godinu dodijeljeno 

je 142 stipendije od kojih su 33 stipendije za studente druge i 
viših godina studija deficitarnih zvanja, a od ove godine Grad 
Vukovar odlučio je stipendirati i učenike srednjih škola 
deficitarnih zanimanja. Odluka je donesena u suradnji s 
Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, budući smo suočeni s 
nedostatkom određenih profila srednjoškolskih zanimanja. 

U proračunu Grada Vukovara za isplatu stipendija 
osigurano je 1.600.000,00 kuna, dok je iz posebno 
prikupljenih sredstava (donacija) za istu svrhu osigurano 
276.500,00 kuna.

Kroz raznovrsne pokuse, zadatke, projekte, timske i individualne igre te didaktička sredstva koja su na višoj razini misaonih 
procesa, djeca upoznaju i nadograđuju znanja o svijetu, prirodnim, matematičkim, kemijskim, fizičkim i znanstvenim 
načelima. Kraći program rada s potencijalno darovitom djecom je još jedan pokazatelj važnosti prepoznavanja potreba, 
interesa i sposobnosti djece te njihovo poticanje od rane dobi.
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Nagrada izvrsnim studentima 

Grad Vukovar već treću godinu za redom nagrađuje studente 
koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili izvrstan rezultat, za 
što je u akademskoj 2016./2017. godini nagrađeno 27 studenata u 
iznosu od 500,00 kuna što u konačnici čini iznos od 13.500,00 kuna. 

Ovim mjerama Grad Vukovar ističe svoja nastojanja, brigu i 
konkretne mjere u poticanju uspješnosti i obrazovanju mladih te 
njihovom zadržavanju na području Grada Vukovara. 

Znanost za mlade u društvu svjetski poznatih znanstvenika
U rodnoj kući Lavoslava Ružičke održano je 

predavanje na temu „Znanost za mlade“ na kojoj 
su sudjelovali uvaženi gosti prof. dr. sc. Ivan 
Đikić, nobelovac Aaron Ciechanover, državni 
tajnik ministarstva znanosti i obrazovanja Toma 
Antičiću i Mara Majstorović, motivator, NLP 
coach i direktorica tvrtke Lotusmedia d.o.o.

Ivan Đikić kao poznati svjetski znanstvenik, 
najuspješniji na području istraživanja tumora, 
na prošlogodišnjem predavanju u Vukovaru 
prezentirao je o vrijednosti znanosti te utjecaju 
obrazovanja na uspjeh, a tema ovogodišnje 
tribine bila je kako znanstvenim pristupom, 
obrazovanjem i samomotivacijom potaknuti 
pozitivne trendove u društvu i  manjim 
sredinama te potaknuti mlade na ostanak u 
Vukovaru.

Dani mladih 2018.   
U bogatom programu koji je trajao tri dana mladi su 

informirani o mogućnostima koje im se nude kako na 
lokalnom i državnom pa tako i na nivou Europske unije. 

Na desetak lokacija okupile su se stotine mladih 
uživajući u robotici, književnim večerima, sajmu knjiga, 
stand-up komediji, koncertima i radionicama. 
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SOCIJALNA OSVJEŠTENOST  
Za socijalne mjere Grada Vukovara – 13.678.500,00 kuna

Kroz projekt "Pokloni mi osmijeh" zaposleno 50 žena

Građani Grada Vukovara ostvaruju prava i oblike naknada iz socijalnih mjera Grada Vukovara. Pridajemo 
posebnu pozornost djeci, učenicima srednjoškolcima, studentima, starijim osobama, osobama nesposobnima 
za rad, osobama s invaliditetom kao i osobama u stanju posebne socijalne i druge ugroženosti u nastojanju da 
im se omogući kvalitetniji život.

Kroz projekt „Pokloni mi osmijeh“ Grad Vukovar je zaposlio 50 žena koje osobama treće životne dobi omogućavaju uvjete 
za kvalitetniji život, a osobama u nepovoljnom položaju pružaju potrebne usluge za 300 krajnjih korisnika kojima je potrebna 
pomoć u kućanstvu. U tu svrhu kroz projekt je zaposlenicama dodijeljeno 50 bicikala kako bi lakše i brže došle do korisnika. 
Sredstva za nabavu bicikala osigurana su kroz projekt „Zaželi“ u iznosu od 75.000,00 kuna.
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Pedeset Vukovaraca zaposleno u javnim radovima
U suradnji s našim partnerom Hrvatskim 

zavodom za zapošljavanje već petu godinu za 
redom nastavljamo projekt zapošljavanja 
naših sugrađana u javnim radovima. 

Kroz program „Uređenje, revitalizacija i 
privođenje namjeni javnih površina na 
području grada Vukovara" zaposlenje je 
pronašlo 50 osoba na vrijeme od šest mjeseci, 
a projekt povezuje interese osoba koje su 
dulje vremena na tržištu rada i teže dolaze do 
posla s interesima grada da nam Vukovar 
izgleda još uređenije i ljepše, pa tako i ugodnije 
za življenje.

Jednokratna naknada 
za božićne blagdane 

Grad Vukovar je umirovljenicima s prihodom do 
2.500,00 kuna za božićne blagdane u 2018. godini isplatio 
jednokratne naknade – božićnice u iznosu od 507.800,00 
kuna, a pravo na istu iskoristilo je 3.712 umirovljenika. 

PUČKA KUHINJA U VUKOVARU
Tvrtka Pevec i u 2019. 
donira 240.000 kuna

Predsjednik Uprave Peveca Jurica Lovrinčević 
i gradonačelnik Grada Vukovara Ivan Penava 
potpisali su novi ugovor o donaciji Pučkoj kuhinji 
u Vukovaru u iznosu od 20.000 kuna mjesečno, 
odnosno 240.000 kuna na godinu. Ovim će 
ugovorom tvrtka Pevec treću godinu za redom 
olakšati rad Pučke kuhinje, koja namiruje potrebe 
oko devedeset ljudi.
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BRINEMO O NAŠIM SUGRAĐANIMA 
TREĆE ŽIVOTNE DOBI
Posebnu pozornost posvećujemo našim sugrađanima treće životne dobi te im nastojimo pomoći sufinancirajući razne 

programe kako bi im omogućili život dostojan svakoga čovjeka i na taj način izrazili poštovanje i zahvalnost za sve godine 
življenja u našemu gradu. Njihovo životno iskustvo i mudrost potiču nas i u budućim aktivnostima.

Besplatni jednodnevni izleti  
  
 

Već treću godinu za redom Grad Vukovar u ljetnim 
mjesecima organizira besplatne jednodnevne izlete za 
umirovljenike s područja grada Vukovara sa 60 i više godina 
starosne dobi svakog utorka u Bizovačke toplice.

Dan žena u društvu korisnica Doma 
za starije i nemoćne osobe Vukovar 
  
 

Povodom Međunarodnog dana žena posjetom Domu za 
starije i nemoćne osobe Vukovar te Staračkom domu 
„Magnolija" Vukovar štićenicama, kao i zaposlenicama, na 
prigodan način uljepšan je njihov dan, a sve u znak zahvale za sve što su činile i čine kako bi nam život bio ljepši i ispunjeniji.
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Aktivni i u mirovini
  
 

U cilju unapređenja kvalitete života starijih osoba u 
lokalnoj zajednici, Hrvatskoj udruzi umirovljenika i invalida 
grada Vukovara odobrena su nacionalna sredstva u iznosu 
70.000 kuna od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, 
mlade i socijalnu politiku.

Dan zaljubljenih za bračne parove 
s 50 i više godina braka
  
 

Upriličeno je slavlje ljubavi za bračne parove s 50 i više 
godina braka. Na zajednički ručak i druženje u Hotelu „Lav" 
odazvalo se 59 parova, koji su uz glazbu i ples u veselju 
proslavili Valentinovo, jer ljubav i zajedništvo koje traje 50 i 
više godina zaslužuje poštovanje i razlog više za slavlje.
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VUKOVAR ŽIVI KULTURU - KULTURA 
ŽIVI U VUKOVARU
Osmišljavanjem i organiziranjem različitih kulturnih događanja Grad Vukovar ne zaostaje za drugim gradovima u 

Hrvatskoj. Svjesni značaja kulture u promicanju nacionalnoga i kulturnoga identiteta činimo sve kako bismo obogatili kulturni 
život naših sugrađana. Odabirom različitih kulturnih manifestacija nastojimo zadovoljiti različite kulturne ukuse od onih 
modernih  do tradicionalnih sadržaja.

GRADSKI MUZEJ VUKOVAR
Baštinik europske kulture i promicatelj nacionalnoga identiteta
Dvadeseta godišnjica povratka Gradskog muzeja Vukovar

Prije 20 godina, Gradski muzej Vukovar vratio se u tada još uvijek razrušeni Dvorac Eltz, a danas se u njemu uz 
stalne postave nalazi i postav "Muzeja Vukovar u progonstvu" na koji smo posebno ponosni. Riječ je o bogatoj donaciji 
umjetnika i ustanova te je ovaj postav toliko opsežan i raskošan da bi mogao biti smješten i u daleko većem prostoru. 
Ovime je zaokružena cjelina Gradskog muzeja Vukovar. Bogatstvo kulturnog blaga kroz dugu i često puta burnu 
povijest Vukovara nalazi se u prekrasnom ambijentu Dvorca Eltz te njegovim pratećim prostorijama, okruženi 
perivojem, a tik uz obalu Dunava. 
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MUZEJ VUČEDOLSKE KULTURE - Inovacija godine
Muzeju vučedolske kulture dodijeljena je godišnja nagrada 

Hrvatske turističke zajednice za cjelokupan inovativni koncept 
muzeja s posebnim naglaskom na vodič za djecu „Dolkine priče“ 
i Dnevnik malog arheologa.

Muzejski projekt „Dolkine priče“ na interaktivan način donosi 
informacije o Muzeju, muzejskoj zgradi i muzejskoj građi 
prilagođen na način koji mladim posjetiteljima omogućuje bolju 
komunikaciju s Muzejom.

U „Dolkinim pričama“ susreću se prošlost i sadašnjost. 
Glavni lik je devetogodišnja djevojčica pronađena na Vučedolu 
1985. godine jedinstvenog imena Dolka, skraćeno od riječi 
Vučedolka, koja postaje živi lik  i svoje vršnjake vodi kroz muzej 
u svijet davne prošlosti.

Realiziran je i Dnevnik malog arheologa, zamišljen kao 
bilježnica znanstvenika - arheologa koji na terenskom 
istraživanju bilježi svoja zapažanja. Dnevnik je pun zadataka 
koje mali arheolozi moraju riješiti, a na ovaj način se najmlađi 
upoznaju s arheologijom i vrijednostima kulturne baštine.
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12. VUKOVAR FILM FESTIVAL
Već 12. godinu za redom ljeto u Vukovaru rezervirano je za 

Vukovar film festival, najposjećeniju manifestaciju koja se održava 
u našem gradu, a osim lokalnog stanovništva okuplja i brojne goste 
iz drugih mjesta, gradova i županija. Godinama smo ponosni 
domaćini ove manifestacije koja u našemu gradu ljeti okuplja veliki 
dio filmske družine, čak i one izvan granica Lijepe naše.

Na nekoliko dana grad Vukovar postaje prijestolnica vrhunskih 
filmova podunavskih zemalja, a svi gosti i posjetitelji festivala te 
ljubitelji filmske umjetnosti mogu uživati posebne kulturne i 
filmske doživljaje te zabavne programe koji se održavaju u sklopu 
festivala. 12. Vukovar film festival prikazivao se na 6 lokacija te se 
sastojao od 60 filmskih projekcija, kako u konkurenciji, tako i u 
popratnom programu. Posebnu pažnju publike izazvala je 
kategorija pobjednika ovogodišnjeg Cannesa, čije su projekcije bile 
ispunjene gotovo do posljednjeg mjesta. 
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U suradnji s Hrvatskim domom održane 
su već tradicionalne kulturne manifestacije 
Lutkarsko proljeće  koje svake godine 
odabirom predstava uveseljava najmlađe 
Vukovarce te  koji svake 25. Festival glumca
godine okuplja vrhunske glumce i kazališne 
produkcije najboljih hrvatskih kazališta. 

Međunarodni dan Dunava 
Međunarodni dan Dunava tradicionalno je 

obilježen na šetnici uz Dunav gdje su članovi 
Zajednice športsko-ribolovnih udruga kuhali fiš 
za okupljene građane. 

Obilježavanje Dana Dunava započelo je u 
jutarnjim satima akcijom čišćenja lučice te je 
otvorena i izložba Tradicija ribarstva u Vukovaru, 
a građani su se mogli besplatno voziti Dunavom. 
Također, održana su i natjecanja u pecanju te 
spravljanju fiša. 

Vukovar Oktoberfest
Vukovar Oktoberfest po prvi put je održan u okviru 

11. Etno sajma u organizaciji Lions kluba Vukovar i 
Udruge Nijemaca i Austrijanaca grada Vukovara. 

U okviru ove manifestacije predstavilo se 10 plesnih 
i pjevačkih zborova njemačke nacionalne manjine iz 
Hrvatske, Mađarske, Srbije i Rumunjske, a svoje je 
proizvode izložilo i sedam proizvođača piva. 

U okviru Etno sajma uz Oktoberfest održana je i 
manifestacija Okusi Hrvatske na kojoj brojni obrtnici iz 
svih krajeva Hrvatske predstavljaju svoje autohtone 
prehrambene proizvode i raznolika domaća jela. 
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Neizostavni dio života naših sugrađana su i tradicionalne manifestacije obiteljskih izleta koji započinju u rano proljeće i 
traju sve do početka školske godine. Najznačajnija vukovarska priča o izletima vezana je za Prvosvibanjski izlet u Adici, a 
nastavlja se organiziranim izletima ljeti na Vukovarskoj adi. Znajući koliko ti izleti znače sugrađanima, Grad Vukovar osmislio 
je raznovrstan i bogat kulturno-zabavni program. 

Kapelica sv. Roka skladno je uklopljena u dvorski kompleks Eltz, iako je nastala devet godina prije Dvorca i nije njegov 
sastavni dio, a u suradnji Grada Vukovara i Ministarstva kulture provodi se njezina sanacija. Trenutno se sanira pročelje 
kapelice za što je odobreno 180.000 kuna, dok je za sanaciju krovišta utrošeno 280.000 kuna od čega je Ministarstvo kulture 
financiralo 200.000,00 kuna, a Grad Vukovar 80.000,00 kuna.

Kapelica sv. Roka i Mauzoleja obitelji Eltz
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1. FESTIVAL NEMATERIJALNE KULTURNE BAŠTINE, 
TURISTIČKIH MANIFESTACIJA, ATRAKCIJA I 
DESTINACIJA ”SVI zaJEDNO HRVATSKO NAJ”
U sklopu obilježavanja Dana Grada Vukovara po prvi put je održan Festival nematerijalne kulturne baštine, turističkih 

manifestacija, atrakcija i destinacija na kojem je predstavljena zaštićena hrvatska nematerijalna kulturna baština koja se 
nalazi na nacionalnoj i UNESCO-voj listi. Bogatim i raznovrsnim programom privlačimo sve veći broj posjetitelja pa su tako 
mnogi domaći i strani turisti u našem gradu imali priliku doživjeti cijelu Hrvatsku na jednom mjestu.
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Akcija ”Kupujmo hrvatsko”
U okviru Festivala nematerijalne baštine, turističkih 

manifestacija, atrakcija i destinacija SVI zaJEDNO HRVATSKO 
NAJ na Trgu Republike Hrvatske u Vukovaru upriličena je akcija 
Hrvatske gospodarske komore Kupujmo hrvatsko na kojoj se 
predstavilo 80-ak izlagača.

Akcija promovira domaće kvalitetne proizvode te spaja 
kupce i proizvođače tako da kupci dobivaju kvalitetan domaći 
proizvod, a istovremeno jača hrvatsko gospodarstvo kojim se 
čuvaju postojeća radna mjesta te otvaraju nova.

”SVI zaJEDNO za radost Božića u Vukovaru”

Advent u Vukovaru je tradicionalna predblagdanska 
manifestacija koja se održava u središtu grada s bogatim 
kulturno-zabavnim programom kojim se na vrlo zanimljiv način 
spaja tradicionalno i moderno. Počinje tradicionalnim 
paljenjem prve adventske svijeće u Gradskom muzeju Vukovar. 

ADVENT U VUKOVARU - spoj tradicionalnog i modernog

Ove godine je advent u Vukovaru kroz manifestaciju „SVI 
zaJEDNO za radost Božića u Vukovaru“ bio namijenjen 
prvenstveno djeci. Okupio je mališane iz svih dijelova Hrvatske, 
koja su se kroz glazbu, ples, glumu i kreativne radionice družili s 
Vukovarcima i sklapali nova prijateljstva. 
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U sklopu adventa je upriličena i akcija „Vukovarski 
adventski kalendar dobrote“ - humanitarna akcija 
namijenjena obiteljima s 3 i više djece. Dvadeset i četiri 
obitelji koje su predlagale osnovne škole s područja grada 
Vukovara na poklon su dobile božićno drvce i novčani bon.

Grad Vukovar je uz potporu vukovarske tvrtke Filir d.o.o. i 
ove godine povodom božićnih i novogodišnjih blagdana 
najmlađim Vukovarcima osigurao slatke paketiće. Na Trgu 
Republike Hrvatske ovom je prilikom djeci predškolske i 
osnovnoškolske dobi podijeljeno 2.900 paketića.

Besplatno klizalište za Vukovarce
Svake godine Grad Vukovar omogućava građanima i 

svim posjetiteljima besplatno korištenje gradskog klizališta. 
Uspješnom suradnjom Grada Vukovara, Javne ustanove 
„Sportski objekti Vukovar" te stručnjaka za ledene sportove i 
kineziologa, ove sezone, rad gradskog klizališta je podignut 
na višu razinu. 

Osim što je klizalište bilo sastavni dio Adventa, ove 
sezone predstavljalo je i središte okupljanja onih koji su 
željeli naučiti klizati ili poboljšati svoje vještine na ledu. 
Najmlađima je bila osigurana besplatna škola klizanja kroz 
koju je oko 200 vrtićke djece naučilo osnove klizanja, a 80 
polaznika škole su bila djeca i njihovi roditelji.

Tiha noć snimljena u Vukovaru
U sklopu Vukovarskih adventskih svečanosti održano je 

18. po redu snimanje koncerta Tiha noć u Vukovaru. Ovaj je 
koncert već tradicionalni način kojim se Vukovarci uvode u 
ugođaj Božića te mu se uvijek odazovu brojni sugrađani i 
gosti, a djelo je suradnje Gradskog muzeja Vukovar, 
Franjevačkog samostana i Javne ustanove u kulturi Hrvatski 
dom Vukovar.
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VUKOVARSKI KRUG PRIJATELJA 
BOGATIJI JE IZ GODINE U GODINU
Od osamostaljenja Republike Hrvatske Vukovar je stekao mnoga prijateljstva koja su postala izrazito čvrsta i neraskidiva. 

Tradicionalno njegujemo prijateljske odnose s gradovima Dubrovnikom, Kninom, Makarskom, Mostarom, Sarajevom, Sinjom, 
Šibenikom, Trogirom, Varaždinom i Zagrebom te općinama Bač, Bački Petrovac, Dugopolje, Podstrana i Škabrnja, a u 
posljednjih godinu dana potpisane su 3 nove Povelje o prijateljstvu i suradnji i to s gradovima Imotskim i Karlovcem te s 
Općinom Odžak.

Iako Imotski nije pretrpio ratna razaranja, pretrpio je 
ogromne gubitke stradanjem velikog broja branitelja. S obzirom 
na to da su i Imotski i Vukovar smješteni neposredno uz državnu 
granicu, suradnja bi trebala pridonijeti boljoj razmijeni iskustava 
u načinu rješavanja problema koji se javljaju u pograničnom 
području, a neraskidiva veza su svakako i hrvatski branitelji s 
imotskog područja koji su branili Vukovar.

Grad Imotski

Općina Odžak
Gradonačelnik Grada Vukovara Ivan Penava i gradonačelnik 

Grada Karlovca Damir Mandić potpisali su Povelju o prijateljstvu i 
suradnji kako bi se što više ljudi i institucija u nju uključilo te kako 
bi se izmjenjivala iskustva u razvoju lokalnih zajednica koje su 
pretrpjele sličnu ratnu povijest te poratni oporavak.

Grad Karlovac

Ovom su Poveljom Grad Vukovar i Općina Odžak 
izrazili namjeru da svoju partnersku suradnju nastave 
promocijom Grada Vukovara u Bosni i Hercegovini i 
Općine Odžak u Hrvatskoj.
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Veliki značaj i poštovanje prema Vukovaru svojim su nastupnim posjetima izrazili veleposlanici stranih država u Republici 
Hrvatskoj koji su za svoj prvi službeni posjet van glavnoga grada Lijepe naše odabrali upravo Vukovar. 

Vukovar je treći put posjetila i veleposlanica 
Republike Irske u Republici Hrvatskoj NJ.E. gđa 
Olive Hempenstall te drugi put veleposlanik 
Narodne Republike Kine NJ.E.  g. Hu Zhaoming.

Veleposlanik Sjedinjenih Američkih Država u 
Republici Hrvatskoj Robert Kohorst posjetio je 
Vukovar te je tom prilikom posjetio objekt Dječjeg 
vrtića Vukovar 1, područni objekt Mitnica koji je prije 
godinu dana obnovljen sredstvima Inžinjerskog 
korpusa američke vojske, Grada Vukovara i Fonda 
za obnovu i razvoj grada Vukovara.

Veleposlanik Južnoafričke Republike 
 NJ.E. g. Pieter Vermeulen

Veleposlanik države Izrael 
 NJ.E. g. Ilan Mor

Veleposlanica Republike Bugarske 
 NJ.E. gđa Genka Georgieva
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SPORTSKI DUH VUKOVARACA
Na području grada Vukovara registrirane su 94 udruge u područja sporta u 28 sportskih grana od čega Grad Vukovar 

sufinancira njih 53. Od sveukupno 2028 sportaša različitih uzrasnih kategorija, Vukovar krasi čak 798 sportašica koje postižu 
zapažene rezultate. 

Ženska odbojka u Vukovaru s razlogom je prvi 
sport u našem gradu, ne samo po tradiciji nego i po 
ostvarenim rezultatima, a to se najviše osjeća po 
posjećenosti utakmica.

Prva ekipa ŽOK ENNA Vukovar u natjecateljskoj 
sezoni 2017./2018. osvojila je 1. mjesto u Prvoj ligi, a 
time osigurala i povratak u Superligu među osam 
najboljih ekipa Hrvatske. Učinile su naš grad 
ponosnim ostvarenim izvanrednim sportskim 
rezultatima, a Grad Vukovar ih podupire u daljnjem 
radu.

ŽENSKA ODBOJKA – prvi sport u Vukovaru 

Aktualne državne prvakinje - MAŽORETKINJE GRADA VUKOVARA 
Vukovarske mažoretkinje već su dugi 

niz godina pri samom vrhu mažoret plesa 
kako u Hrvatskoj, tako i u Europi, a djevojke 
taj uspjeh pripisuju ponajprije talentu, 
prekrasnim koreografijama i naravno, 
predanom radu.

Ove godine ostvarile su svoj najveći 
uspjeh do sada osvojivši sveukupno četiri 
zlatne i jednu srebrnu medalju. Naslov 
prvakinja osvojile su u kadetskoj kategoriji 
u kojoj se natjecalo ukupno 10 sastava. 
Kadetkinje su već prvoga dana pokazale 
kvalitetu i zlatna medalja je bila neupitna. 
Juniorska kategorija štap brojila je 12 
sastava gdje su Vukovarke po treći put 
obranile naslov Državnih prvakinja.
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„MOŽEMO I MI" – srebro korisnicima 
Udruge za osobe s intelektualnim 
oštećenjem “Golubica Vukovar”

Korisnici UZOSIO „Golubica" Vukovar kao dio 
nacionalne reprezentacije sudjelovali su na Svjetskim 
ljetnim igrama specijalne olimpijade 2019. u kategoriji 
bowling, u Abu Dhabiju. U Vukovar su se vratili sa 
srebrnim odličjima i više nego velikim uspjehom.

 Na natjecanju je sudjelovalo dvoje natjecatelja, u 
 muškoj i ženskoj kategoriji, a provedba programa „MOŽEMO I MI" dovela je korisnike do samog vrha u sportskim natjecanjima 

te pokazala da doista osobe s intelektualnim oštećenjima mogu postići sve u području sporta!

 Međunarodni nogometni turnir U-14 - 16. Memorijal vukovarskih branitelja 
Na ovom turniru koji se tradicionalno održava u 

Vukovaru, ovoga je puta uz domaći HNK Vukovar 1991, 
NK Hrvatski dragovoljac, sudjelovalo 16 prvoligaških 
ekipe iz cijele Hrvatske i dijaspore. Igrao se na četiri 
stadiona, na Gradskom stadionu u Vukovaru, stadionu 
HNK Mitnica, Igralištu HNK Radnički i stadionu „Ivan 
Barun" u Bogdanovcima.

Ovakva natjecanja su primjer koji se treba isticati 
drugim savezima, primjer su zajedništva hrvatskih 
branitelja te održavaju uspomenu na hrvatske vitezove i 
podsjećaju nas na povijesni značaj i vrijednosti koje je 
Domovinski rat ostavio u nasljeđe našem društvu.

 Obilježen tjedan sporta Već drugu godinu za redom Grad Vukovar sudjeluje u 
obilježavanju Europskog tjedna sporta koji organizira središnji 
Državni ured za šport pod motom #BeActive diljem Hrvatske.

U projekt su se uključila brojna športska društva, športski i 
rekreacijski klubovi, fitness centri koji građanima omogućava 
da se bave različitim tjelesnim aktivnostima te time usvajaju 
zdrave navike i brinu za svoje tijelo i duh.

Na Trgu Republike Hrvatske  održan je program tijekom 
kojega su brojni vukovarski sportski klubovi prezentirati svoj 
rad, a prilikom nastupa Karate kluba Vukovar '91. zamjenik 
gradonačelnika Marijan Pavliček predsjedniku kluba uručio je 
ključeve kombi vozila čiju je kupnju Grad Vukovar sufinancirao 
s 30 000 kuna.
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17. Olimpijski festival 
dječjih vrtića grada Vukovara

U organizaciji Grada Vukovara i Zajednice 
športskih udruga grada Vukovara u Sportskoj 
dvorani u Borovu naselju održan je 17. 
Olimpijski festival dječjih vrtića grada 
Vukovara. Ove je godine sudjelovalo čak 240 
djece predškolske dobi iz vukovarskih vrtića. 

Dječaci i djevojčice natjecali su se u 
malom nogometu, trčanju 50 metara, štafeti 
4x25 metara, bacanju loptice u dalj i skoku u 
dalj s mjesta.

U posljednjih pet godina Grad Vukovar izdvojio 
2.542.252,63 kuna za NK Vuteks-Slogu

NK Vuteks-Sloga je po snazi drugi klub na području Grada Vukovara u koji se ulažu znatna sredstva, pa je tako u proteklih 
pet godina iz proračuna Grada Vukovara klub financiran s 2.542.252,63 kuna, što osim redovnog održavanja obuhvaća i 
financiranje Nogometne škole „Bubamara" koja trenutno broji 98 polaznika, ali i izgradnju pomoćnog igrališta, sanaciju 
postojećeg igrališta, sanaciju klupskih prostorija te uređenje okoliša, a sve u cilju  unaprjeđenja sportskih sadržaja i podizanja 
istih na višu razinu.

Novi pod u sportskoj 
dvorani Borovo naselje

Zahvaljujući Fondu za obnovu i razvoj grada Vukovara u 
moderan sportski pod Sportske dvorane Borovo naselje 
uloženo je 873.134,25 kuna s PDV-om što je preduvjet za 
održavanje sportskih natjecanja visokog ranga u Vukovaru. 
Ugrađen je površinsko elastični sportski pod marke Haro 
Sports Flooring, parket koji ima FIBA I IHF certifikat, a kao 
model odabran je Helsinki 10 , površinsko-elastični sportski 
pod sportske i višenamjenske primjene.
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UZ HRVATSKU NOGOMETNU REPREZENTACIJU SRČANO DO FINALA!
Vukovarke i Vukovarci su se u velikom broju okupili na Trgu Republike Hrvatske gdje su u zajedništvu pratili finalnu 

utakmicu Svjetskog nogometnog prvenstva između Hrvatske i Francuske. Iako je to bila prva utakmica u kojoj hrvatska 
reprezentacija nije odnijela pobjedu, Vukovarci su do samoga kraja srčano navijali. Hrvatska nogometna reprezentacija prije 
samog polaska za Rusiju posjetila je Vukovar gdje je održana prva dodjela Trofeja HNS-a. Već tada su ih Vukovarci dočekali s 
porukama podrške, širom otvorenih ruku i srca te im poželjeli zajedništvo koje nas je kroz povijest uvijek dovodilo do velikih 
rezultata.
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SPORTSKI OBJEKTI VUKOVAR - 
središte sportskog života našega grada

Uvjeti u kojima naši građani provode svoje slobodno 
vrijeme, bave se sportom i rekreacijom te žive zdravim 
načinom života jako su nam važni. Sportski objekti Vukovar 
su stoga osmislili brojne programe za svoje sugrađane i 
posjetitelje svih uzrasta kako bi svatko za sebe pronašao 
sadržaj koji mu odgovara. 

Veliki interes za programe koje Sportski objekti Vukovar 
provode, kao i iznimno velika posjećenost najbolji su 
pokazatelji kvalitete, a zadovoljstvo koje iz toga nastaje motiv 
je više za nastavak rada. Ovogodišnja brojka s više od 122.000 
posjetitelja Plivališta Vukovar potvrđuje isplativost ulaganja u 
sportsku infrastrukturu u našem gradu.

Osim što je Plivalište postalo centralno okupljalište 
ljubitelja sportskih aktivnosti, Sportski objekti Vukovar se 
mogu pohvaliti i brojnim domaćinstvima važnih sportskih 
događanja kao što su Otvoreno prvenstvo Hrvatske u 
vaterpolu za Mlađe nade, kvalifikacijska utakmica rukometne 
reprezentacije Hrvatska - Ukrajina, rukometaši RK Borovo na 
našem su terenu odigrali osminu finala kupa Hrvatske s 
ekipom PPD-a, a održana su i prva veća plivačka natjecanja i 
prvenstva, završnica Europskog tjedna sporta, Državno 

prvenstvo osnovnih škola u plivanju, Studentsko državno 
prvenstvo u plivanju i vaterpolu, Državno prvenstvo u 
spašavanju te brojne druge sportske manifestacije.

Ljetna kupališna sezona 

Građanima i posjetiteljima grada Vukovara 
Plivalište nudi dodatan sadržaj u ljetnim 
mjesecima. Kupalište je tijekom lipnja, srpnja i 
kolovoza posjetilo više od 40.000 ljudi koji su 
uživali u vodenim aktivnostima na vanjskim 
bazenima koji su posebno atraktivni najmlađim 
posjetiteljima. Vikendom je, tijekom ljetne 
sezone, Kupalište brojilo oko 2.000  posjetitelja.
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Suradnja s drugim 
ustanovama i udrugama 

Vođeni glavnim ciljem – biti potpora u razvoju sporta i 
sportskih udruga u našem gradu i regiji, vrlo je brzo razvijena 
suradnja s udrugama, školama, vrtićima i tvrtkama. 

Tako je ostvarena suradnja sa Zajednicom športskih 
udruga Grada Vukovara u provedbi sportskih manifestacija i 
programa, a razvijen je i zajednički program, Vukovarska škola 
sporta. Udruga kineziologa grada Vukovara pomaže u 
stručnom dijelu provođenja programa, značajnu ulogu ima i 
Plivački klub Vukovar koji sudjeluje u provedbi programa 
Napredne škole plivanja i Obuke neplivača. Osim navedenih, 
izuzetno dobra suradnja ostvarena je s Memorijalnim 
centrom Domovinskog rata, svim osnovnim školama s 
područja grada Vukovara, vrtićima, Vaterpolo klubom 
Vukovar, odbojkaškim klubom, košarkašima, nogometnim 
klubovima, rukometnim klubovima, Kuglačkim klubom 
Vodovod Vukovar, Karate klubom Vukovar 91 i drugima.

Programi za najmlađe 
Vukovar je grad okrenut rijeci Dunav te smo svjesni važnosti usavršavanja plivačkih vještina. Upravo iz tog razloga intenzivno 

provodimo programe Obuke neplivača za djecu osnovnih škola s područja grada Vukovara te program Privikavanja na vodu za 
djecu izlaznih vrtićkih skupina u suradnji s Gradskim društvom Crveni križ Vukovar. Programima je obuhvaćeno 470 djece iz 
grada Vukovara koji su potpuno besplatni.

Sve aktivnosti i prepoznat trud 
rezultirao je velikim brojem posjeta:

BROJ POSJETITELJA

BAZEN VuGYM

srpanj

kolovoz

rujan

listopad

studeni

prosinac

UKUPNO

2018. godina

5.188

4.418

5.734

6.034

6.852

8.969

11.670

22.003

3.983

4.377

5.400

3.636

88.264

3.380

3.420

4.316

3.498

3.200

2.957

2.355

429

2.811

2.241

3.002

2.754

34.363

122.627
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HRVATSKE BRANITELJICE 
I BRANITELJI VUKOVARA

10. ožujka - Dan hrvatskih 
braniteljica i branitelja Vukovara

27. godišnjica ustrojstva legendarne 
204. vukovarske brigade

Obilježavanje je, pod pokroviteljstvom Grada Vukovara i Vukovarsko-
srijemske županije, organiziralo Hrvatsko društvo logoraša srpskih 
koncentracijskih logora (HDLSKL). U Hrvatskom domu u Vukovaru 
održana je svečana akademija, a potom je uslijedio odlazak u Nemetin na 
mjesto razmjene gdje je održan prigodni program.

Po službenim podacima nešto manje od 8 000 osoba ima status 
logoraša, iako stvarni broj premašuje 30 000 zatočenih.

26. godišnjica posljednje razmjene logoraša

Svečano je obilježen Dan hrvatskih braniteljica i 
branitelja Vukovara, koji se petu godinu za redom 
obilježava u znak zahvale svima onima koji su se 
nesebično borili za našu Domovinu.

Obilježavanje je započelo odavanjem počasti kod 
spomen-obilježja na Memorijalnom groblju žrtava iz 
Domovinskog rata svim poginulim, nestalim, ubijenim, 
nasilno odvedenim i umrlim hrvatskim braniteljima u 
Domovinskom ratu koji su svoje živote položili na oltar 
Domovine.

Središnji događaj bila je svečana akademija 
posvećena hrvatskim braniteljicama i braniteljima 
Vukovara koja se održala u Hrvatskom domu Vukovar, 
a kojoj su nazočili mnogobrojni uvaženi gosti.

Odavanjem počasti i polaganjem vijenaca na Memorijalnom groblju 
žrtava iz Domovinskog rata obilježena je 27. godišnjica ustrojstva 
legendarne 204. vukovarske brigade koja je 1991. godine u Domovinskom 
ratu branila Vukovar i područje nekadašnje Općine Vukovar.

U obrani Vukovara sudjelovalo je oko 1.800 hrvatskih branitelja, a na 
području općine oko pet tisuća.
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SVEČANA PROMOCIJA POLAZNIKA 
VOJNIH ŠKOLA U VUKOVARU 

Dvodnevni program Svečane promocije polaznika Hrvatskog vojnog učilišta dr. Franjo Tuđman započeo je polaganjem 
vijenaca kod spomen obilježja na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata te na mjestu masovne grobnice na 
Ovčari, a ulicama Vukovara polaznici vojne škole prodefilirali su u svečanom mimohodu.
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Ukupno je dodijeljeno 86 činova poručnika / poručnika 
korvete pripadnicama i pripadnicima Oružanih snaga, 
odnosno 21 časnica i 65 časnika Oružanih snaga RH, a 
predsjednica RH Kolinda Grabar-Kitarović nagradila je 
četvero pripadnika OSRH čestitajući svima završetak 
školovanja.

Najboljem polazniku Zapovjedno-stožerne škole koja 
nosi ime Blago Zadro, poručniku bojnog broda Stipi Mornaru 
na svečanoj promociji polaznika vojnih škola gradonačelnik 
Vukovara Ivan Penava dodijelio je plaketu Grada Vukovara i 
novčanu nagradu u iznosu od 5.000 kuna, koju je poručnik 
bojnog broda Mornar dodijelio u humanitarne svrhe.
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DAN POBJEDE I DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI I 
DAN HRVATSKIH BRANITELJA 

Ovaj dan obilježen je s ponosom i dostojanstveno, 
prisjećajući se najveće bitke u novijoj hrvatskoj povijesti - 
Vojno-redarstvene operacije Oluja, kojom Hrvatska nije 
dobila samo bitku, nego i Domovinski rat. 

Sjećanje na heroje 
Domovinskog rata

27. godišnjica pogibije general-bojnika Blage Zadre 
započelo je polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na grob 
na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata grada 
Vukovara te paljenjem svijeća u Kupskoj ulici, kod spomen-
obilježja na mjestu pogibije general-bojnika Blage Zadre.

GENERAL-BOJNIK BLAGO ZADRO
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BOJNIK ALFRED HILL 
16. listopada 1991. godine na oltar Domovine svoj život 

je položio bojnik Alfred Hill, prvi zapovjednik satnije Vojne 
policije u Vukovaru, koji je poginuo braneći položaje u 
vukovarskoj četvrti Sajmište. Ime ovoga heroja danas 
ponosno nosi Nastavno središte za obuku Vojne policije 
oružanih snaga Republike Hrvatske. Hill je posmrtno dobio 
čin pukovnika Hrvatske vojske. Predsjednik Republike 
Hrvatske odlikovao ga je Redom kneza Domagoja s ogrlicom 
i Redom hrvatskoga trolista.

VELIMIR ĐEREK
Velimir Đerek – Sokol, jedan od zapovjednika obrane 

Sajmišta poginuo je 1991. godine braneći Vukovar, a stigavši 
kao dragovoljac iz Zagreba. Promaknut je u čin pukovnika 
HV-a, odlikovan je Redom Petra Zrinskog i Frana Krste 
Frankopana, Spomenicom Domovinskog rata te Ordenom 
Bana Jelačića.

PETAR KAČIĆ
Polaganjem aranžmana i paljenjem svijeća obilježena je 

godišnjica pogibije Petra Kačića. Kačić je bio zapovjednik 
obrane Sajmišta, dijela Vukovara koji je bio najizloženiji 
učestalim žestokim pješačkim napadima paravojnih postrojbi i 
JNA.

PUKOVNIK MARKO BABIĆ
11. godišnjica smrti pukovnika Marka Babića obilježena je 

odavanjem počasti na Memorijalnom groblju žrtava iz 
Domovinskog rata gdje su vijence položila brojna izaslanstva, a 
nastavljeno je svečanim programom povodom preimenovanja 
Strukovne škole Vukovar u Srednja strukovna škola „Marko 
Babić".
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DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU 
VUKOVARA 1991.-2018.

Kolonu sjećanja i ove godine predvodili su hrvatski branitelji Vukovara zajedno s članovima obitelji poginulih, nestalih, 
ubijenih, nasilno odvedenih i umrlih hrvatskih branitelja Vukovara. Križni put ulicama Vukovara u duljini 5,5 kilometara, sve do 
Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata prolazilo je 65.000 ljudi iz svih krajeva Hrvatske, ali i šire. 

Vukovar – mjesto posebnog pijeteta
Mirno i dostojanstveno obilježena je 27. obljetnica stradanja Vukovara u Domovinskom ratu 1991. godine. 
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